

Často kladené otázky

Forever Plant Protein™



Aké sú kľúčové benefity Forever Plant Protein?

Forever Plant Protein je nízkokalorický, obsahuje 17 gramov bielkovín v jednej dávke. Obsahuje vlákninu a pomáha regulovať spotrebu cukrov v tele. Je sladený čisto prírodnou rastlinnou stéviou s použitím prírodnej vanilkovej arómy získanej z rastlín. Forever Plant Protein je vhodný pre vegánov a vegetariánov, podporuje nasýtenie, svalovú hmotu a zdravé kosti.

Akú má Forever Plant Protein chuť?

Forever Plant Protein má lahodnú, prírodnú vanilkovú príchuť získanú z rastlín bez použitia umelých sladidiel. Na rozdiel od mnohých rastlinných proteínov je jeho textúra krásne hladká.

Ako sa Forever Plant Protein líši od Forever Lite Ultra®?

Forever Plant Protein je čisto rastlinný a je určený pre zákazníkov, ktorí hľadajú čisté produkty, zatiaľ čo Forever Lite Ultra nie je vhodný pre vegetariánov alebo vegánov. Forever Plant Protein navyše neobsahuje sóju a mlieko. Najlepšie si ho vychutnáte s rastlinným mliekom, ako je sójové, mandľové, kešu, kokosové alebo ovsené mlieko.

Prečo je cena Forever Plant Protein vyššia ako Forever Lite Ultra?

Forever Plant Protein využíva vzácnejšie, trvalo udržateľné zdroje bielkovín z hrachu a tekvice. Tieto vysokokvalitné prísady majú vyššiu cenu a sú starostlivo vybrané. Forever Plant Protein je kompletný proteín, čo znamená, že poskytuje vašmu telu všetky aminokyseliny, na rozdiel od niektorých iných produktov na trhu. Forever Plant Protein navyše obsahuje hrachový proteín, ktorý je biologicky najdostupnejšou formou rastlinného proteínu. Dodáva sa bez umelých sladidiel a s čistým, prírodným chuťovým profilom.

Je Forever Plant Protein považovaný za produkt na reguláciu hmotnosti?

Aj keď Forever Plant Protein môžete zmiešať s vaším obľúbeným rastlinným mliekom, aby ste nahradili jedlo, nepovažuje sa za produkt na reguláciu hmotnosti. Rastlinné bielkoviny obsiahnuté vo Forever Plant Protein pochádzajú z hrachu a tekvice na podporu svalovej hmoty a zdravých kostí.

Môže sa Forever Plant Protein použiť ako náhrada jedla?

Forever Plant Protein sa nepovažuje za náhradu jedla, pretože ide o čistý proteín. Forever Plant Protein podporuje sýtosť, svalovú hmotu a zdravé kosti, ale neobsahuje tuky, vitamíny a minerály, ktoré by spĺňali kritériá náhrady jedla.

Ak užívam Forever Plant Protein mimo programu DX4, aká je odporúčaná denná dávka?

Odporúčame zmiešať jednu odmerku Forever Plant Protein s 250 ml vody alebo nesladeného rastlinného mlieka, ako je sójové, mandľové, kešu, kokosové alebo ovsené mlieko.

Je Forever Plant Protein bez GMO (geneticky modifikovaných organizmov)?

Všetky suroviny sú monitorované na GMO, ale nemôžeme ich uviesť ako non-GMO z dôvodu variability surovín.

Je Forever Plant Protein bez lepku?

Áno, Forever Plant Protein je bezlepkový produkt.

Je Forever Plant Protein bez mliečnych výrobkov a sóje?

Áno, Forever Plant Protein neobsahuje mliečne výrobky ani sóju.

Je Forever Plant Protein vhodný pre vegánov a vegetariánov?

Áno, jedným z kľúčových benefitov Forever Plant Protein je práve to, že je vhodný pre vegánov aj vegetariánov.

Má Forever Plant Protein certifikáciu Kosher aj Halal?

Áno, Forever Plant Protein má certifikáty Kosher aj Halal.